

## 你觉得最近股市会走牛吗你怎么看

看到你这个问题，我估计很多散户都会有此疑问，并且十分想听到肯定的答案吧！

在回答你这个问题之前，我问你一个问题，一个在医院住院的重病病人，退烧了，能吃点东西了，你说他近期能上场踢球吗？

的确，这一两个月来，政策面利好频吹，股指在下探2449后企稳并展开了放量反弹，尤其是创业板，走势更是强劲。在证券银行保险的权重股带领下，大盘拒绝下跌，开始走稳并展开反弹，创投概念股则借势发力，大幅上涨，很多个股走出了连续涨停板的走势。那些壳资源、ST，以及有退市风险的个股都开始疯狂。

一时间，牛市开启，牛市来了的声音不绝于耳，那些在下跌之前大喊看多的大V，又开始躁动起来了。那么，牛市是不是真得来了？

从大的趋势上看，目前股指只是处于止跌的反弹之中，大趋势仍未完全发生改变。近期成交量已经开始放出，这是好事，有利于反弹的持续。不过，我们也看到，2700点附近和2790点附近还有仍然不可小觑。2700点附近的压力，算上周五已经冲击了3次，这3次一次比一次放量，但是没次到了关键时刻，就发现有点力不从心。上攻的成交量已经放出，几乎是今年的次高成交量了，但是，股指却没能回补2700点附近的缺口。这说明上方的压力还是比较大的。

而月K线虽然也出现了止跌的信号，股指已经站上2638与2649点的连线，不过，大家也不要掉以轻心，这个大圆顶的压力不是一个小反弹就能化解的，要么反弹震荡围绕支撑线数月后继续破位，要么，就会长期围绕支撑线震荡来化解大圆顶的压力。

现在但牛市来了，我认为为时尚早。大家不要被反弹冲昏了头脑，目前阶段，可以做一些强势股，但要控制好风险，一旦大盘出现长阴要毫不犹豫先出局。

写了这么多，用了很多心思，也希望各位朋友和各位粉丝，记得点赞支持！你有不同意见，欢迎评论。

禅壹，证券分析师，技术派，多年私募操盘手。20多年的股市实盘征战，有丰富的实战经验和理论基础。

## 中国股市未来怎么走

我们人类共有一个地球，我们中国政府和人民共有一个股市，股市美好的未来需要

国家和人民，需要证监会和股民共同努力拼搏，才能赢得光明而美好的未来！

那么，什么才是光明而美好的未来呢？

毫无疑问，它绝不是过去，现在和未来的股市和资本市场！为什么？

因为所有的股市都是三有结果：投资有风险，融资有成本，监管有压力。

所以，我们要构建世界一流资本市场，来替代和解决股市无法解决的问题，它的标准是无结果的资本市场：投资无风险，融资无成本，监管无压力的资本市场。

这个标准是世界绝无仅有的，也是所有人都认为无法做到的，而实质上它是一个简单得不能再简单的事情！为什么？

因为对资本是有限的利用和回报，投资者可以随时变现和套利，所以就没有任何的投资风险可言，年收益率是以1-3倍/年起步可调，而且只上调，不下调，根据资本的大小按轮按年按月投资，本轮投资没有结束，不能随意增加投资额度，因为年收益率是有限的，能看得见，摸得着的，能随时拿到手里的，所以，投资没有任何的风险可言。更不会产生任何的违法犯罪现象的发生！为什么？

因为财务造假和认为操纵股价都是不可能的！为什么？

因为已经没有股息和红利，更不可能有股价和股指了！

通过国家体制的公司来管理股市和资本市场，并发行龙票，它只增值，不贬值，没有任何的投资风险，通过股市转型，所有的资产都将被整合国家政府体制的公司当中，归实体经济公司和投资者自己持有，资本大量的汇聚和沉淀，为融资无成本打下了良好的基础和保障！

取消实体经济公司上市发行股票的资格，但是，他们可以无成本的融资，公司的利润永远都归自己，不用负责股息和红利，只负责偿还本金。减少融资成本。

实体经济和公司想在股市大捞一笔已经没有任何的可能性，唯有脚踏实地的做好主业，才能真正偿还资本和本金，更有利于发展经济和保障民生！

表面上看这是一个非常理想化的梦想和目标，根本没有任何的可能性！为什么？

因为几千年来都是投资有风险理念和观念统治和同化我们人类思维和思想！

所以，我们人类是无法相信自己有这个本事和能力的！

而实质上是一件非常简单和容易的事情！为什么？

因为天下难事必做于易！无论任何愿景和美好的蓝图，都必须脚踏实地的去努力奋斗才能真正把梦想变成现实！

少找借口和理由，多找解决问题的方法，才能真正解决所有的问题，才能真正迎来光明而美好的未来！

## 股市走牛啥意思

股市走牛，是指股市的指数或某只股票的股价持续上涨，并且涨幅较大。这通常是由于大量资金涌入股市，推动股价上涨，使得股市整体呈现上涨趋势。

在股市中，牛市通常是指股票市场整体趋势向上，即大部分股票的股价持续上涨，并且涨幅较大。相反，熊市则是指股票市场整体趋势向下，即大部分股票的股价持续下跌，并且跌幅较大。

股市走牛通常伴随着市场信心的增强和投资者对未来股市走势的乐观预期。当市场信心增强时，投资者会更加愿意购买股票，从而推动股价上涨。同时，当投资者对未来股市走势的预期乐观时，他们也会更加愿意购买股票，从而进一步推动股价上涨。

然而，股市走牛并不意味着所有的股票都会上涨。在牛市中，仍然会有一些股票的股价下跌，因为市场走势是受多种因素影响的。此外，即使是在牛市中，投资者也需要谨慎投资，避免盲目跟风和过度投机，以避免投资风险。

## 12月28日星期一股市怎么走

k线妖的回答是：下周一12月28号，大盘继续向上。

在上周六发布周末碎片标题是“下周向上方向不改，继续震荡反弹”，k线妖的观点是本周继续震荡反弹。现在回头看，周末碎片基本符合实际走势。

事实上，在妖界里，k线妖最近一直在让小妖们进行左侧建仓。在3465点让小妖们逃顶，在3325点开始让左侧建仓。到目前为止，已经完成了半仓。

在昨天的收盘里，k线妖提前发布，牛三行情将在2021年1月初到来。现在就处于

最后的磨底期，在妖界里，k线妖倒计时进入2天了。

在12月1号发布的12月份重要时间节点里，31号附近前后三天29、30、31号，都是最最重要的变盘点，等到下周，你就会知道如何变盘了。

本周五，大盘出现了缩量反弹，对于周五的走势，在周五早盘碎片里，k线妖已经提前说清楚了。大盘最终收在了趋势线3392之上，从下图可以看出，下周一趋势线在3392附近，而下方的支撑线开始向上拐头并不断抬高底部，因此下周一，大盘必定会依托趋势线，继续向上反弹。

从均线的角度看，周五最大的亮点，就是大盘微微站上了20日均线。20日均线是k线妖短线操作最重要的一条参考线，跌破20日线，短线无条件止损出局。站上20日线，大盘或个股才有走好的希望。

从上升支撑线和压力线的角度看，下周上升支撑线，第一条从2646以来的支撑线在3360附近，第二条从3209以来的支撑线在3368，而从3465以来的下降压力线在3407。

因此，周一大盘面临的第一个压力位不是3400而是3407.41，第二个压力在颈线位3423.61。其中第一个压力位必定能突破，重点在第二个压力位3423.61这里，作为颈线位，大盘如果能突破并站稳，那么未来的量度升幅在3500点之上。所以，颈线位3423才是下周最大的压力位。这里如果不能突破，大盘必然反弹遇阻，去再次考验下方的两条支撑线。

综上所述，大盘在周五缩量反弹的基础上，下周一28号，还将继续向上反弹，反弹的第一压力在3407附近，重大压力在3423附近。突破3423，新一轮上升将出现，3465将不再是顶点。突破不了3423则反弹夭折，向下考验3360的支撑。

k线妖每天的碎片，喜欢用各种图形指标来进行阐述和分析，这些图形，其实也都很简单，大多数人都会照着画出来，一旦自己能画出，那么对大盘的认识也就会很清晰很深刻。每天跟踪收看的粉丝，以后自己试着画一下。

以上纯属瞎蒙，不构成投资依据原创不易，喜欢我的瞎蒙，记得点赞和加关注。